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Záhorszky Gyula plébános a 

Szt. Erzsébet templom redoangyala 
Cleveland, július hó . . . . 
Szt.Erzsébet katolikus temp

lom az alsó Buckeye Rd -on ta
lálható. Az ember szemet megüti 
a védőrács, ami a bejárati ajtó e-
lött van. Kiderült Záhorszky 
Gyuju plébános elbeszéléséből, 
hogy ennek mi az oka. Két hó
nappal ezelőtt csaknem betörtek 
a templomba és egyetlen megol
dásnak ez látszott. 

A 65 éves Záhorszky plébá
nos azt is elmondta, hogy ö egy-
szemclvben a papi teendők ellá
tása mellett még könyvelő, sek
restyés, sokszor a karbantartója 
a 9016 Buckeye-on levő temp
lomnak, sőt a házvezetői tisztsé
get is neki kell ellátnia. 

. .Azéjszakák eléggé zajosak, 
hiszen a forgalmas Buckeye Rd -
on van a templom, szirénázás, k i 
abálás hallatszik rendszeresen. 
Nem kellemes érzés élni ugy. 

hogy állandóan figyelni kell az 
éjjeli zajokat, mert bizony az 
ember aggódik, hogy esetleg va
laki betör, vagy megrongálja a 
templomot" — mondja Záhorsz
ky plébános. 

Szt. Erzsébet a legöregebb 
magyar katolikus templom az 
Államokban, 1892-ben alapítot
ták. Két héttel ezelőtt mükincs-
csc nyilvánították. 

Mindössze 400 tagja van az 
egyháznak és ezek közül 20 él a 
közvetlen szomszédban. A plé
bános reménykedik, hogy a mű
kinccsé avatás uj lakókat hoz a 
környékre, habár nem tul opti
mista. 

A templom nagyon rossz ál
lapotban van. renoválás nélkül 5 
évnél tovább nem huzza ki a 
templom Záhorszky plébános 
szerint. A hivők alacsony létszá
ma miatt ö az egyedüli pap. A 
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plébánián ugyan ott lakik Szeder 
plébános is, aki nyelvkutatással 
foglalkozik és alkalomadtán be
segít a templomi teendőkbe. 

Ki. Záhorszky Gyula a nehéz 
helyzetben lévő Szt. Erzsébet 
hitközség önfeláldozó plébánosa 

A kornyék átalakulása miatt 
bizony sok nehézsége van az egy
ház fenntartását illetőleg, ami 
csak azért lehetséges, mert a régi 
igyhá/tagok szinte minden kép

zeletet felülmúló hűséget tanusi-
tanak. 

Az egyház tagjai csak magya
rok lehetnek, de természetesen a 
templom kapuja mindenkinek 
nyitva vannak, néha feketék is 
bemennek misét hallgatni. Sok 
tag messze él s nem tud minden 
vasárnap idejárni misére, de tá
mogatja a templomot, amennyi
re csak lehet. 

Záhorszky plébános 55-ban 
jött Clevelandba és b5 óta van a 
S/t. Erzsébet templomban. A/ 
újságíró kérdésére, hogy milyen 
jövője van az egyháznak, azt fe
lelte: a háborúban szolgált és 
soks/or volt válságos helyzetben, 
tie mindig Isten segítségével sike
rült ezeket megoldani. Most is 
reméli, hogy híveinek segítségé
vel, valatnint esetleg a város se
gítségével — miután történelmi 
miiemlék lett a templom — igen
is van jövője a Szt. Erzsébet egy
háznak és templomnak. 
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